

第二季《乘风破浪的姐姐》收官 那英 C 位成团出道

新快报讯 记者梁燕芬报道 《乘风破浪的姐姐 2》前晚(16 日)正式落下帷幕,那英、周笔畅、杨丞琳、容祖儿、王鸥、杨钰莹、吉克隽逸 7 人成团,那英得票最多成为中心位,周笔畅以第二名身份出道。

成团夜当晚群星汇聚,不止有第一季姐姐返场,还邀请龚俊、王嘉尔助阵,由杜江、秦昊、张雨绮、齐思钧担任主持。那英组和周笔畅组为争夺成团位展开激烈对决,两队火力全开。获得第一名的那英表示,唱了一辈子没求过人,这次为了排名发微博求成团,“我就求了,希望他们以后也求我”。作为 C 位出道的她还谦虚表示:“第一我就先拿了,你中有我我中有你。”周笔畅成团后则喊话粉丝并回应自己 16 年前《超级女声》的经历:“16 年后你们还是那么棒!”

此外容祖儿则戏称,这次终于赢了阿 Sa 和阿娇:“之前你们是双胞胎,现在我们是七胞胎了。”50 岁的“姐姐”杨钰莹对自己能够成团出道感到意外,直言没想到:“在人生锦瑟五十弦的时候还能够成团。”遗憾出局的张柏芝则哭着说:“我不懂飞,但我会努力去跑。”

那英自诩“善良的口无遮拦”

那英是《乘风破浪的姐姐 2》里最大的热门人物,最终她也如愿 C 位成团出道。赛前,在接受媒体采访时,那英直言当初自己要来,身边每一个朋友包括家人,都阻拦她来这个节目,皆因为他们都替她担心第一个“死”,“因为我实在是口无遮拦,但我觉得我还是一个善良的口无遮拦”。

在《乘风破浪的姐姐 2》里,那英不再是“那姐”,而是“英子”,被大家这么称呼,那英满心欢喜,她觉得这个名字太可爱了,连带着其他姐姐的名字也被



带偏了,胡静是“静静子”,王鸥也成了“鸥子”,容祖儿更被昵称作“儿子”。那英更自曝,来《乘风破浪的姐姐 2》是自己的决定,尽管家人朋友都反对,但她还是义无反顾地来了:“我特别希望让更多的人看到我真实的一面,我觉得作为一个音乐人,如果一直没有初心,没有一颗善良的心,你内心里就永远没有那种纯净的东西。所以我还是坚持我自己,只要说话再成熟一点,我就更棒了。”

周笔畅:让大家看我这几年的变化

周笔畅从 2005 年《超级女声》出道,如今已经有 16 年。参加《乘风破浪的姐姐 2》,周笔畅已经摘掉了当年标志性的黑框眼镜,露肚脐,穿裙子。面对造型上的改变,周笔畅表示:“之前没有一个很好的平台,让大家可以看到我这几年的变化,《乘风破浪的姐姐 2》让大家看到了我现在是什么样的。”对于自己在节目中的表现,周笔畅直言“没有保留了,但是我觉得我应该还有一些潜力

的”。周笔畅不会在节目中哭,她说,可能因为自己是一个比较喜欢冒险的人,压力来的时候,越挫越勇:“面对困难,我是很想要去克服,然后很想要把它完成的那种人。我不会哭,不过,我也不是没有感情的好吗?我还是一个感性的人。”

杨丞琳:没想到 20 年后再成团

在《乘风破浪的姐姐 2》中,杨丞琳作为踢馆选手空降加入,时隔多年再次为成团而战并最终成功入团,杨丞琳对女团也有了更深的认知。她笑称:“20 年前,我是以女团身份出道,20 年后没想到我又会成团。小时候成团只是希望有舞台让大家看见我们。跟 20 年前相比,现在做女团我觉得自己考虑更周到,观察更细致了,顾虑的也不再是自己的心情、表现。所谓的转型与改变定位,也都是把自己的生活经历注入作品,让粉丝也能跟着我一起成长。”

《速度与激情 9》终于来了!



新快报讯 记者聂青报道 大家期待已久的《速度与激情 9》内地定档 5 月 21 日上映。此次据说有更疯狂更炸

裂的场面之外,还会引出一段尘封已久的家族秘密。影片由系列“元老”级导演林诣彬再度执导,范·迪塞尔领衔“速激”家族出演,约翰·塞纳新晋加盟。

2001 年,《速度与激情》横空出世,点燃了无数影迷的热情,开启了一段征服全球的速度之旅,更成为在中国最为家喻户晓的超级 IP 之一。《速度与激情 7》和《速度与激情 8》在国内斩获超 50 亿元票房,系列八部影片在豆瓣获得超过 182 万人评分、平均分 7.7 分的优秀口碑。

唐老大亲弟成为最大反派

正如打造过四部“速激”电影的金牌导演林诣彬所说,《速度与激情 9》将是系列中“最有雄心”的一部。作为《速度与激情》系列二十周年大作,在将经典赛车元素和脑洞大开的场面完美结合的同时,《速度与激情 9》对于剧情和角色的呈现更加精彩——唐老大不为人知的背景将首次显露“庐山真面目”,亲弟雅各布成为劲敌带来难以预测的危机。值得一提的是,让无数影迷“意难平”的韩带着神秘任务归来,也让故事的发展更具看点。

最新发布的预告,将《速度与激情

9》中的动作场面展现得淋漓尽致。在辗转世界各地的追击中,不仅有惊险枪战和刺激肉搏,更有雷区爆炸逃生、街头电磁赛车、巨型卡车翻滚等千钧一发的生死瞬间。全新角色、唐老大的亲弟雅各布一经登场便压迫感十足,两大硬汉之间剑拔弩张、硬核开打。原汁原味的狂野竞速,搭配颠覆想象的黑科技,一场场惊爆眼球的激情大战连轴上演,冲击力十足。而在预告片最后亮相的火箭飞船可谓将期待值拉满,不断打破物理定律的“速激”家族又将创造哪些奇迹?

京粤大战迎来新篇章 单场决胜令比赛悬念丛生

新快报讯 记者高京报道 很难想象,京粤双方会在“一场定胜负”的赛制中相逢,但这一幕偏偏就在今天上演。CBA 季后赛 8 进 4,“华南虎”遭遇到了这支顽强的球队。特殊赛制下,本场比赛注定悬念丛生,但要想实现卫冕,华南虎必须想办法击败对手。

上赛季的半决赛,京粤双方在三局两胜的赛制中杀得难解难分,最终广东队在决胜局只以 3 分的优势将对手淘汰出局。本赛季两队在常规赛中共交手 4 次,获胜的全部是广东队。

客观地说,常规赛交锋的参考意义

还是有限,毕竟两队近来都发生了一些变化。以华南虎为例,球队因缺少得分利器布鲁克斯,以往的“五上五下”轮换体系和快攻反击的战术打法,恐怕都要做一些细微调整。而北京队在雅尼斯重掌教鞭后,防守端的变化也非常大。

为了尽可能弥补布鲁克斯不在的劣势,广东队临时签下了内线球员杰森·汤普森。近来他已代表球队出战 3 场,场均得到 8.7 分、6.3 个篮板和 1.7 次盖帽。

虽然数据看来还不错,但这名外援与队友磨合的时间还不够,到了竞争更为激烈的季后赛,他将面对更多的考验。

需要注意的是,北京队近来状态颇佳,队内三名外援汉密尔顿、迈克瑞和吉布森与国内球员间也是越来越有默契。从各方面消息来看,该队为本场京粤大战准备了很久。

在单场决胜的大背景下,双方都没有犯错的空间,今天的对决注定是一场防守大战。

面对对方的强硬压迫,广东队还是要做好充分准备,并打出自己在进攻端的特点。当然,面对这种硬仗,广东队具备足够的经验,球员们只要正常发挥水准,打出自己的节奏,晋级还是大概率事件。

**CBA·季后赛 8 进 4
广东东莞大益 VS 北京首钢**

今日 15:00
广东体育直播



■CBA 第四阶段, 广东东莞大益胜北京首钢。新华社发